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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 20 interpelacji, które w terminie od 17 do 21 listopada złożyło
dziewięcioro radnych.

Michał Drewnicki prosi Prezydenta Miasta Krakowa o podanie kwot przekazywanych z budżetu w
latach 2015-2025 na poszczególne prace remontowe lub inwestycyjne w lub przy szkołach w dzielnicy
XV Mistrzejowice (remont boiska, budowa hali sportowej, malowanie, tworzenie pracowni,
termomodernizacja itd.), bez uwzględnienia zadań rady dzielnicy. Radny interpeluje również w
sprawie majątku likwidowanej Spółki Kraków 5020.

Marek Hohenauer interpeluje w sprawie rewitalizacji obszaru Plant Mistrzejowickich i prosi o
przedstawienie szczegółowego planu tego projektu wraz z informacją, czy jest możliwość realizacji
tego zadania etapami.

Magdalena Mazurkiewicz interpeluje w sprawach: stanu nawierzchni na terenie dworca
autobusowego w Czyżynach, zakresu likwidacji buspasa na ul. Mikołajczyka oraz finansowania
systemu obsługującego Strefę Czystego Transportu. Radna porusza również temat usuwania wraków
pojazdów z krakowskich ulic oraz problem nielegalnych wyścigów na ul Okulickiego.

Michał Ciechowski porusza problem publicznych koszy na śmieci na terenie miasta oraz wnioskuje o
przedstawienie zestawienia zbiorczego, które zadania planowane w projekcie budżetu Krakowa na
2026 rok zostaną przesunięte na lata 2027-2030.

Michał Ciechowski i Maciej Michałowski złożyli wspólną interpelację w sprawie szczegółowego
harmonogramu prac dotyczących modernizacji i rozbudowy Stadionu Miejskiego Hutnik Kraków (ul.
Ptaszyckiego 4).

Maciej Michałowski składa interpelacje w sprawach: złego stanu nawierzchni ulicy Grzegórzeckiej,
połączeń autobusowych na ulicy Czyżewskiego i Głowackiego oraz zakupu szlifierki do szyn.

Łukasz Gibała złożył do prezydenta interpelacje dotyczące wsparcia dla osób w kryzysie
bezdomności oraz działalności NZOZ Przychodnia „Salwatorska”.

Piotr Moskała powtórnie składa interpelację w sprawie niedziałającego podświetlenia wiat
przystankowych: Ugorek 01, Spadochroniarzy 01, Akacjowa 02, Narzymskiego 03 oraz Cmentarz
Rakowicki 03 i prosi o doprecyzowanie informacji dotyczących planowanego terminu wykonania
przedmiotowych prac.

Edyta Nowak interpeluje w sprawie zasad dalszego zarządzania nieruchomościami miejskimi



pozostającymi obecnie w użytkowaniu Szpitala Miejskiego im. Gabriela Narutowicza w Krakowie, a
niewykorzystywanymi do prowadzenia statutowej działalności leczniczej oraz ich stanu technicznego
wraz z wnioskiem o przekazanie tego zasobu w zarząd ZBK.

Edward Porębski wnioskuje w interpelacji o podjęcie decyzji zabezpieczenia terenu dla przedłużenia
linii tramwajowej oraz o wykonanie dokumentacji i budowę linii tramwajowej z osiedla Pleszów do
stacji PKP na os. Kościelniki. Radny interpeluje także w sprawie budowy chodnika na ulicy
Rzepakowej.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej. (ABS)

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

